

宁波没啥好玩的？ 这些景区不服！ 旅游博主也发声……



上派友圈
每日分享新鲜事



“五一”临近，旅游圈异常活跃。近日，甬派客户端派友圈一个“宁波没啥好玩的”话题被点燃，这一观点引来诸多网友写几百字小作文予以回击。历经几日发酵，截至昨日，围观话题人数已达近60万，不少景区也纷纷入场自荐，还有一众旅游博主、作家、明星大腕助阵。

1 不少景区晒图文表示“不服”

在大批网友“不服输”的小作文里，记者留意到不少景区的身影。

“‘五一’就要去影视城打卡呀！”象山影视城有关负责人吴宙洋表示，4月29日至5月3日，第二十一届影视嘉年华火热上线，2023王者荣耀全国大赛海选赛象山影视城站、“三坑少女”主题游园会、明星见面会、萌娃花式篮球赛迎亚运、唱响东华门、《速度与激情》飞车演艺秀、影视美食节等活动将轮番登场，“谁说不好玩？快来体验！”

“选择溪口风景区保准不吃亏！来雪窦山看‘百丈银河撞春而下’，在‘人间弥勒’祈求家人健康平安……”溪口风景区有关负责人张娟如数家珍。

宁波方特也忍不住剧透了即将上演的“初夏狂欢节”。“4月29日至5月3日，我们东方神画和东方欲晓两大园区将分别推出主题活动，引爆‘白+黑’欢乐模式，所有主题项目全天畅玩，晚上还有光影烟花秀。”品宣部负责人吴果衡告诉记者。

宁波达人村则力荐“五一”即将推出的“田园童趣节”，“我们推出了20多个游乐项目，还有30个特色体验，关键是都可一票畅玩！”浙江达人旅业副总裁楼金杰为集团旗下景区吆喝道。



象山影视城“不服”



宁波方特“吆喝”



黎耀祥也来“助攻”

2 旅游博主、明星频赞“宁波景”

对此，不少“阅景无数”的旅游博主也站了出来。“本宁波人太不服气了！非常推荐小伙伴‘五一’来宁波旅行，如果来宁波，第一站一定推荐天一阁。”足迹涉猎五大洲的旅游博主果小桃告诉记者，虽然天一阁是本地人从小去到的地方，但每次去都有新的惊喜，“作为海曙文博区的地标之一，天一阁就在宁波的市中心，去过了天一阁就知道，宁波人自古爱读书。”

宁波旅行达人、作家徐崧囊足迹遍布50余个国家的山山水水，曾出版《留学生的旅行箱》《青春海上来》《邮向星辰大海》等书，但她深爱的还是宁波，“天下旅游，宁海开游！徐霞客开游节就在宁波宁海……想逛古镇，有阳明古镇、鸣鹤古镇、渔港古城；想玩体育，有北仑梅山湾；想看博物馆，有宁波博物馆、港口博物馆、周尧昆虫博物馆、华茂教育艺术博物馆；想礼佛，有雪窦山弥勒和小普陀观音。”她一激动写了500多字留言。

早在三年前，网上就有人有过“宁波没啥好玩的”这样的说法，“殊不知，这是对宁波最大的误会！”彼时，澎湃客户端转载《秋末冬初，宁波也可以这么美》一文，借用诸多摄影达人的照片集为宁波正名：“论风景，它绝对不比温州、绍兴差，一汪水灵灵的东钱湖，春夏秀丽，秋冬大气，一年四季都自成一景；论人文，千年古刹天童寺，秋风一吹便隐入百年银杏林中，僻静清幽，古韵十足；论美食，一只黄酒浸透、鲜嫩软白的红膏炆蟹足以征服全国的老饕，软糯香甜的各色点心更是入口如蜜，甜到人心坎里；围裹在一众名城之中，好吃又好玩的宁波实在太太太低调了！”

再加上，近日中国香港明星黎耀祥忙着打卡南塘老街、吃汤圆；伊朗女孩Sara辗转宁波各地参加“千名老外、百个社区迎亚运接力跑”活动……他们都在为宁波美景美食打call。

3 穿越8000年，等你来“遇见”

事实上，宁波有着8000年海洋文明史，近年来，更是把加快建设现代化滨海大都市作为发展战略目标，发力打造全球海洋中心城市。她“踏浪而来”，只为“遇见你”。

宁波是东方大港、商埠名城，辐辏四海，港通天下。她是中国大运河南端唯一的出海口，是海上丝绸之路重要的始发港；她一直是我国重要的对外贸易口岸，茶瓷文化就从这里驶向世界，多元文明在这里精彩对话。如今，宁波舟山港年货物吞吐量已连续13年名列全球之冠，集装箱货物吞吐量位居世界第三。

宁波是文献之邦，江南水乡，书藏古今，钟灵毓秀。她是浙东学术文化的发源地，以王阳明、黄宗羲为代表的一批先贤开启了经世致用的学术思想；她拥有名贯古今的藏书文化、佛教文化。天一阁藏书楼、“东南佛国”天童寺、五大佛教名山之一雪窦山蜚声中外；她历史上是知名的“进士之乡”，如今又是全国著名的“院士之乡”……

这样的宁波你爱了吗？心动不如行动！

记者 谢舒奕

农行北仑分行成功堵截利用他人名义开卡事件

近日，农行北仑分行成功堵截一起利用他人名义开卡事件，切实守护了客户的资金安全。

当天，一名女客户在一名同行人员的陪同下来到农行北仑白峰支行。同行人员自称是女客户的朋友，女客户需要办理一张银行卡，但因其无法正常通过语言和文字交流，便由自己协助沟通。

大堂工作人员先询问女客户办理银行账户的用途。同行人员表示，办

卡是日常存取款需要。但当大堂人员更详细地询问该女客户的工作单位、职业等情况时，同行人员却眼神躲闪、回答支支吾吾，最后竟直接表示，其实是自己想以女客户的名义办卡，供自己使用。

工作人员当即意识到这是一起利用他人名义开卡事件，拒绝了该次开卡请求，并告知，如有办卡需要，应以自己名义办理，银行账户开立后也仅限本人使用，出租、出借、出售、购买银行账户

等违法行为要负相关法律责任。同行人员当即表示不开卡了，随后离开了网点。事后，工作人员立刻将此情况反映至上级相关部门，以提醒周边网点加强防范。

近年来，农行宁波市分行积极开展合规案防教育，加强开户环节风险识别管控，不断提高员工风险防范能力。同时，坚决打击非法买卖银行卡违法犯罪行为，保障特殊群体金融权益和财产安全，履行大行社会责任。

宁波银保监局提醒广大市民朋友，日常生活中应提高警惕，不要随意出借个人证件，务必保护好个人信息。

记者 徐文燕 通讯员 宋赞赞

